



PROGRAMAJÁNLO

2016. október 31 – november 6.

A dokumentum 3 oldalas!

DÁTUM	TÉMA	INFO	HELYSZÍN
október 31. hétfő 10 – 16 óra	A PTE Botanikus kert őszai pompájában várja látogatóit!	<i>Babayné Boronkai Erzsébet</i> <i>bozso@gamma.ttk.pte.h</i> <i>u</i> 30/514-8337	PTE Botanikus kert (Pécs, Ifjúság útja 6.)
november 2. szerda 14 óra	Middlesex20 - Multikulturalitás és Vállalkozói kapacitásfejlesztés a multikultúra jegyében	<i>Rácz Gábor</i> <i>raczgabor@ktk.pte.hu</i> 72/501-500/23488	PTE KTK (Pécs, Rákóczi út 80.)
november 3. csütörtök 9.30 óra	12. Iványi Miklós Nemzetközi PhD-DLA Szimpózium – eredményhirdetések és kiállítások	<i>Mészáros Bernadett</i> <i>m.bernadett@mik.pte.hu</i> 30/474-3887	PTE MIK (Pécs, Boszorkány u. 2.)
november 3. csütörtök 16 óra	X. Nemzetközi Egyetemi Színházi Fesztivál ünnepélyes megnyitója	<i>Mikuli János</i> <i>mikuli.janos@pte.hu</i> 30/29-16-013	JESZ (Pécs, Zsolnay V. u. 16.)

Valamennyi eseményünk részletes programja letölthető: <http://pte.hu/esemenyek>

HÁTTÉRANYAG

A PTE Botanikus kert őszi pompájában várja látogatóit!

A PTE Botanikus Kertje október 31-én, hétfőn, tehát a munkaszüneti napon is szeretettel várja 10 – 16 óráig azokat a látogatókat, akik szeretnék megtekinteni a kert és az üvegház gazdag növényvilágát. A parkban gyönyörűn színeződő lombos növények, ősszel virágzó évelők, különleges termések láthatók. Az üvegházakban pedig érnek már a citrus-félék, terem a kakaófa, a kávé, guava, sok a virágos növény: broméliák, orchideák, rovarermesztők, trópusi és mediterrán dísznövények. Még a szabadban találhatóak többek között a virágzó ausztrál kefevirágok, leánderek, murvafürtök, mirtusz-félék és még sok mediterrán növény. Ezen kívül az epifitonházban még megtekinthetők a PTE Művészeti Kar hallgatóinak növények közé elrejtett szobrai.

További információk:

<http://botanikuskert.pte.hu/> honlapon és itt:

<https://www.facebook.com/P%C3%A9csi-Tudom%C3%A1nyegyetem-Botanikus-Kertje-271704669675081/?fref=ts>



Middlesex20 - Multikulturalitás és Vállalkozói kapacitásfejlesztés a multikultúra jegyében

A PTE Közgazdaságtudományi Kar a „Multikulturalitás és Vállalkozói kapacitásfejlesztés a multikultúra jegyében” c. programsorozattal kívánja felhívni a vállalkozói attitűdök fejlesztésére a figyelmet. Pécs városának a kulturális sokszínűsége, a többnyelvűség mindig is jellemzője volt, és ez ma sincsen másképp, hiszen szinte a világ minden tájáról érkeznek hallgatók, a cél pedig az, hogy a külföldi és a magyar hallgatók ne csak egymás mellett, hanem egymással éljenek. A program célja továbbá a régió versenyképességének növelése, a hallgatók vállalkozói attitűdjének fejlesztése, a vállalkozói szellem kialakítása.

2016. november 2. és 4. között kerül megrendezésre a Middlesex20 eseménysorozat, amely a brit partnerrel fennálló oktatási együttműködés és a közös képzési programok indításának 20 éves évfordulójának megünneplése céljából valósul meg. A Pécsi Tudományegyetem Közgazdaságtudományi Kara ugyanis 20 évvel ezelőtt, 1996-ban az országban elsőként indított az angolszász rendszernek megfelelő alap- és mesterképzési programokat. Az angol nyelvű üzleti képzési programok kialakítása a brit sztenderdek alapján történt a képzéseket validáló Middlesex University, London közreműködésével. A BA Business Administration alapképzési szak indításának 20. évfordulójára tervezett ünnepség egyfelől visszatekintés a kar életét meghatározó eseményre, másfelől az innováció fontosságának ünneplése is. Kísérlet arra, hogy a múlt sikereire támaszkodva a kar jövőjét befolyásoló, hasonló horderejű oktatási újítások kerüljenek a fókuszba.

Részletes program: <http://ktk.pte.hu/tartalom/2016/10/angol-program-20-eves-evforduloja>

12. Iványi Miklós Nemzetközi PhD-DLA Szimpózium

A PTE Műszaki és Informatikai Kara és a Breuer Marcell Doktori Iskola 2016. november 3-4. között rendezi meg a „12. Iványi Miklós Nemzetközi PhD-DLA Szimpóziumot”. A PhD-DLA Szimpózium egy olyan fórumot biztosít a mérnök PhD és az építész DLA hallgatók számára, ahol bemutathatják munkájuk előmenetelét, lehetőséget ad a folyamatban lévő PhD és DLA tanulmányok eredményének megvitatására a későbbi szakmai tevékenység támogatása céljából.

A Szimpózium alkalmat ad arra, hogy a PhD és DLA hallgatók nemzetközi kapcsolatai kiszélesedjenek, összehasonlítsa az egyes országok PhD és DLA képzéseit. Különös értéket ad a rendezvénynek a nagyszámú külföldi és hazai professzorok részvétele az előadásokat követő vitákban, értékelő, elemző munkamegbeszéléseken.

A 12. Iványi Miklós Nemzetközi PhD/DLA Szimpózium keretében két pályázat eredményhirdetésére és kiállítására is sor kerül. A Vasarely évhez kapcsolódva a PTE Műszaki és Informatikai Kar meghirdetett egy pályázatot „Let's meet Vasarely” címmel. 75 pályamű érkezett, melyekből kiállítást rendeznek. A kiállítás megnyitóját dr. Medvegy Gabriella, a PTE MIK dékánhelyettese tartja.

Emellett eredményt hirdetnek az „Over the Lens” fotópályázat kapcsán. 32 pályázó több, mint 80 pályaműve érkezett a PÉTÁV és a Breuer Marcell Doktori Iskola által közösen meghirdetett pályázatra. A díjakat Vida János, a PÉTÁV ügyvezető igazgatója adja át.

Részletes program: <https://phdsymp.mik.pte.hu/>



X. Nemzetközi Egyetemi Színházi Fesztivál ünnepélyes megnyitója

A huszadik évadát ünneplő PTE Janus Egyetemi Színház idén tizedik alkalommal rendezi meg a PTE 650 jubileumi ünnepségsorozat részeként kifejezetten egyetemi szintársulatok részvételével szakmai seregszemléjét. Hét országból összesen tíz társulat hozza el egy-egy produkcióját Pécsre: a Janus-deszkákra és a Bóbita Bábszínházba. A szintársulatok gyakorlatilag mind a négy égtájról érkeznek: délről (Szerbia), északról (Litvánia, Észtország), keletről (Oroszország, Bulgária) és nyugatról (Belgium). Magyarországról pedig a SZESZ (Szegedi Egyetemi Színház), a DESZ (Debreceni Egyetemi Színház) és a JESZ (Janus Egyetemi Színház) fog bemutatkozni.

Különleges három játéknapp áll a társulatok és az érdeklődők előtt! A JESZ-es játszóhelyek szűkössége miatt a Bóbita Bábszínházban „játszó” produkciókat és együtteseket ajánljuk megtekintésre, hisz a többi helyszínre való belépésre a fesztiválózó vendégcsapatok előnyt élveznek. Lesznek francia, litván, vagy épp angol nyelvű előadások is – tehát igazi nemzetközi kultúrélményben részesülhet, aki ellátogat a JESZ színházi fesztiváljára.

A részletes program itt érhető el: <http://old.jesz.pte.hu/fesztival/feszt2016.html>